

# 家长评教学 引入“云计算”

## 芝罘区70个教育单位实现网络互联互通,将扩容升级让家长全方位参与

本报4月30日讯(通讯员 王义晓 刘翼 记者 刘清源) 4月28日,由中央电教馆、《中国电化教育》杂志社主办,山东省电教馆协办,山东省烟台市芝罘区教育体育局承办的全国数字化校园与信息技术教学应用研讨会在

烟台市芝罘区儿童剧院召开。芝罘区教体局局长解文田在会上介绍,芝罘教育将建“云计算数据中心”,推进“阳光教育社区”建设,全区60余所学校的师生和家长,可随时随地开展学习交流,对教师的“教”和学生的“学”

进行监测评价。芝罘教育“云计算数据中心”分三步实施:第一步,推行系统内多主体监测评价,组织全区5300名教师,通过实名制建立教师网上社区,同一学科和不同学科的教师都可互相学习交流;第

二步,推行自下而上的反馈式监测评价,组织全区7万名在校学生,通过实名制的方式,对学校、教师甚至每一堂课进行评价;第三步,将监测评价的视角延伸到社会和家庭,组织全区14万学生家长,通过实名制的方

式,对学校的日常管理、教师的课堂教学等进行评价。目前芝罘区已建成高标准、综合性的教育城域网,建成“班班视频通”教室1520间、“电子白板”教室1700间,建成视讯会议室、远程评课教室和4个互动录播

教室,全区教育信息化硬件建设基本完成,教育系统70个单位互联互通。“云计算数据中心”,可在已有信息化建设基础上,利用广泛存在的网络系统,如手机、计算机等将参与主体扩展到学生、家长、社会群体中。

# 21天不抱怨,你能行吗

### 工商学院学生免费派送1500个紫手环,宣传“不抱怨”理念

本报4月30日讯(见习记者 孙健) 4月30日,山东工商学院飞扬卡耐基协会的同学发起了“紫手环21天不抱怨”活动,向市民宣传“不抱怨”的理念,使人际关系得到缓和。

为了这次活动,飞扬卡耐基协会的同学共准备了1500个紫手环,在烟台汽车总站外的大街上免费派送。飞扬卡耐基协会的会长张晖军告诉记者,这已经是他们第三年组织这个活动了,前两年都是在学校里,今年他们走上街头,就是希望更多的人了解“不抱怨”活动,实践“不抱怨”理念,在提升个体的同时也使整个社会风气得到净化和升华。

据了解,“21天不抱怨”活动起源于美国人威尔·鲍温的《不抱怨的世界》一书,书中倡导民众们通过佩戴紫手环激励、暗示、不抱怨自己、不抱



飞扬卡耐基协会的同学向市民派送紫手环。记者 孙健 摄

怨社会。具体操作方法就是戴上一个特制的紫手环,上面印有“SPIRIT(精神)”“A Complaint Free World”(不抱怨的世界)等字样,只要一察觉自己抱怨,就将手环换到另一只手上,以此类推,直到这个手环能持续戴在同一

只手上21天为止。那为什么是21天呢?书中提到:行为心理学研究发现,一个人的新习惯或理念形成并得以巩固,至少需要21天的时间,这被称为21天效应。

“活动挺好的,对克制自己的脾气有好处,对社会也是有利的公益活动,我赞成。”手上戴着紫手环的市民李先生说。据统计,活动进行了两个小时就累计派送700多个紫手环。“我们还要回学校去继续派送,希望通过这次活动使‘不抱怨’活动让更多的人参与进来。”张晖军说。

## 小区设收费停车场起事端

# 30多辆私家车驾车“封路”

本报记者 齐金钊

4月28日,在市区雪玉花苑小区门口,小区业主因不满小区门外广场“变身”收费停车场,将30多辆私家车停到了马路中央,“封路”从下午5点一直持续到午夜,期间西炮台南路与建设路段的南大街东行线一度处于交通瘫痪状态。

### 私家车“封路” 抗议停车场收费

28日下午,记者来到雪玉花苑小区门口,看到路旁的栏杆上拉起了“我们要回家”的红色条幅,很多市民情绪非常激动。而在小区门外的马路上,30多辆依次排列的私家车已将马路

完全截断,整个路口交通十分拥挤。

在“封路”现场,围在雪玉花苑门口的市民绝大多数是该小区的业主,而停车“封路”的目的是为了抗议小区外新设的收费停车场。记者了解到,雪玉花苑小区内没有露天停车位,除少数业主把车停在自家车库外,由于地下停车位价格较高,很多业主都是将车停在小区外的广场上。

“昨天开始突然开始收费了,而且每进出一次都要交一次费。”业主曹先生介绍,现在小区开发商突然把小广场改造成停车场,收费价格明显偏高。

### 停车场收费标准 提前三天已公示

记者在停车场外张贴的《停车场收费标准》上看到,收费细则上写着:白天,小型汽车1小时收费1元,大型汽车收费2元,三轮摩托车0.5元;夜晚,小型汽车1次收费3元,大型汽车收费6元,三轮摩托车2元。白天和夜晚连续停车,白天停车不足3小时的,只收取夜间停车费。

“停车场的设立和收费标准都已经通过相关部门的核准。”工作人员告诉记者,停车场的收费凭证都已齐全。关于业主所说的“突然”收费,这名工作

人员并不认同,他告诉记者,在停车场收费之前曾专门到小区给业主发放了传单,而且收费公示牌提前三天就摆在了停车场外,就是为了提前告知业主。

### 经双方协商 新标准明天出炉

30日下午,记者再次来到雪玉花苑小区,记者看到,小区停车场所设的挡杆已经高高升起。停车场的工作人员告诉记者,在28日晚上,停车场方面经过与业主协商,决定暂时免费开放停车场,并定于在5月2号拿出新的收费标准来。

## 快递行业今起“先验后签”

### 港城市民还觉得不够“过瘾”

本报4月30日(记者 李大鹏 见习记者 梁立民) 5月1日正式实施的《快递服务》国家标准,被看做是快递行业“先验后签”时代的到来。对于此项规定,快递公司称完全按照规定执行有难度,市民觉得自己的权益还是得不到保障,双方都难满意。

新国标要求:用户交寄信件以外的快件时,快递企业应当当场验视内件,若用户拒绝验视,快递企业可不予收寄。快递企业收派员应告知收件人当面验收快件,如果快件外包装完好,由收件人签字确认,如果外包装出

现明显破损等异常情况,收派员应告知收件人先验收内件再签收。

申通快递烟台分公司工作人员称,这次新规是针对破损件而言,普通快件消费者不能打开包装查看内件,如果要看,必须先签字证明包裹是自己的才能打开,打开后查看内件与购买物品不一致后可以划掉名字,然后退货。

经常网购的小董说,新国标规定的只是检查外包装,内件是否损害无从检验,尤其是易损物品,包装完好不代表物品完好,规定并不能完全保障客户的权益。

## 没毕业就能当经理?真能!

### “非你莫属”进校园,创学生就业新模式

本报4月30日讯(见习记者 王晏坤 记者 李大鹏) 4月27日,山东工商学院举办了首档校园版“非你莫属”职场真人秀活动,名曰“职击未来”。六名应届毕业生当场签约,这让未参加活动的同学羡慕不已。

27日晚上,山东工商学院就业指导中心举办了“职击未来”校园职场真人秀活动,酷似天津卫视火爆节目“非你莫属”,新颖的招聘模式让招聘会的人气“高调”攀升。活动现场有玲珑集团、商机互联、舒朗女装、中

公教育、百纳餐饮、阳光壹百货六家企业,他们带着公司的空缺职位来到现场招聘人才,力求考验学生的职业素养和临场发挥能力,做到良性的双向选择。

山东工商学院的八名选手充分展示了自己的才华,在通过和公司的交流之后,来自工商管理学院的大四应届毕业生王香香与百纳餐饮成功签约,并一举拿到了销售经理的职位。刘源君、王培晴、刘玉达等五位同学与商机互联签约成功,获得实习机会。

## 真痛快!占道垃圾被清



4月28日下午,芝罘区城管部门联合公安部门及街道办的工作人员,对官家岛附近红旗西路旁的建筑垃圾进行了清障,以确保此路段的交通安全。据了解,此处建筑垃圾曾一度占据两个车道的路面,对此处的通行造成了很大的安全隐患。本报记者 齐金钊 摄

## 真稀罕!现场剖蚌取珠



4月30日,在烟台国际博览中心服装服饰博览会现场,土特产品展区一“现杀珍珠蚌”的摊位前人头攒动,现场剖杀蚌取珍珠的方式让市民大开眼界,不少人当场掏钱购买。本报记者 李楠楠 摄

**烟台中国旅行社**

- \* 香港澳门双飞五日 5月6、15、22、29日 特价
- \* 韩国四飞五日游 5月16日 特价
- \* 日本全景豪华/常规六日 5月9、11、16、1、23、25日
- 独立成团,全程4-5星住宿,含富士山、迪斯尼
- \* 日本全景豪华六日,烟台独立成团 5月17日
- \* 泰新马十日/十一日游 5月8、16、25、31日

高薪诚聘:前台、计调、业务人员 代办韩国个人观光签证及其他各国签证

0535-6219860、6216535、6231539、6211129

**金喜雅电子智能鞋柜**

杀菌·除臭·祛湿·烘干

4月26日—5月26日

全场7折

五一进店消费均有精美礼品赠送

另招聘业务员(底薪+提成)

地址:烟台市二中南校(现青华中)西200米 电话:18663811552